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Wccnepoeatensckas pabota
yuyeHuUbI 8 Knacca

MOY ManoubpavikmHckaa OOLL
ABpPOCUMOBOIU AHHbI

Pykosoautens: bypakoea Bepa HukonaesHa
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* U3YUUTb TEOPUHO MATEMATUYECKUX
COPU3MOB.
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* 1. U3yu4nTbL UCTOPUHO BO3HUKHOBEHUS
COMPU3MOB

* 2. KNAccumULUUpoBaThb pasnnyHbIe
BUAbLI COPU3IMOB

* 3. AQTb XapaKTepUcTUKy Hambonee
4acTo BCTpeYarowmmcs oLmnbKam




OnpepeneHue

+ Copusm - (OT rpeveckoro sophisma ,
«MACTepCTBO, YMeHUe, XMTpas BbIAYMKA,
YJIOBKG») - YMO3aK/IHOUYeHne unu
paccyxaeHue, 060CHOBLIBAOLEE KAKYHO-
HWbyAb 3aBeAOMYHO HenenocTb, abcypa
UNU NapaaoKcanbHoe yTeepxaeHue,

npoTuBopeYdlliee 06LLEeNPUHATLIM
NpeACTaBNeHUIM.,




TTpumep 1

Heaxabl aea - natb!

- Bo3bmem B KayecTBe UCXOOAHOIrO COOTHOLWEeHUS

cnepyrolee ovesuaHoe paseHcTeo: 4:4= 55 (1).
TTocne BbIHeceHUs 3a CKOBKU 0bLLEero MHOXUTens
U3 KAXA0M YacTu paseHcTea (1) 6yaem umers:
4*(1:1)=5*(1:1) (2)

unum (2*2)* (1:1)=5*(1:1) (3)

- HakoHel, 3Haa, uyto 1:1=1, MbI U3 cOOTHOLWEHUS

(2) yctaHaBnueaem:  2*2=5,




TTpumep 2.
- [okaxem, uyto 4p.=40000K.
Bo3bmem sepHoe paseHcTeo 2p.=200k.

Bo3senem obe yacTtu B KBAAPAT.
TTonyuutcs, uto 4p.=40000k.
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TTpumep 3.
* [1okaxem, 4yTo 5=6.

Bo3bmem ymcnosoe ToxaecTso
35+10-45=42+12-54 v npeobpaszyem
ero Tak: 5(7+2-9)= (7+2-9)6, 5=6.
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g o Tpumep 4.

. ,ﬂOKCD{(@M, 4yTo 64=65.
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TTocmoTpuM Ha pUCYHOK.

Keaapat u npamoyronbHUK paBHOCOCTABNEHbI, HO
nnowaab oagHoro pasHa 64 k8.CM., a naowaab
Apyroro - 65 KB.CM.




3aKknroveHue

TTouck 3aknHOYeHHbIX B cCOpU3Me OWMBOK,
9CHOe NMOHUMAHUE UX NPUYUH BedeT K
OCMBICIIEHHOMY U3YyUYeHUHD MATEMATUKM.
O6HapyxeHue U aHanNU3 oWmnbKu,
3aKJ1FOYEHHOU B COPU3ME, OYeHb YacTo
okasbIBaeTcs 60nee NoyunuTenbHbIM, Yem

nNpocTOo pa3bop peleHUn «be3oWwmnboUHLIX»
3a4au.




